

Declaração de confidencialidade

Declaro por meio deste documento que considerarei todas as informações recebidas durante a execução do [nome do contrato o com base na pessoa que terá acesso às informações confidenciais] de [data do contrato] (doravante: Contrato) como confidenciais.

Usarei todas as informações recebidas durante a execução do Contrato somente para os fins especificados no Contrato.

Só compartilharei informações confidenciais com pessoas autorizadas da [nome da organização] para fins de execução do Contrato.

Caso eu seja obrigado por decisão de qualquer corte na jurisdição sobre a disputa ou por qualquer outro organismo judicial, governamental ou regulamentar competente ou caso eu seja obrigado legalmente a divulgar quaisquer informações confidenciais, notificarei a [nome da organização] por escrito imediatamente.

As obrigações de confidencialidade de acordo com esta Declaração de confidencialidade permanecem em vigor mesmo após a expiração do Contrato.

Nome da organização: _____

Commented [AES1]: A Declaração deve ser assinada por todos

Commented [AES2]: O responsável pelas questões legais na

Commented [AES3]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES4]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES5]: Trecho a ser excluído se a Declaração de

Commented [AES6]: Inclua o nome do documento onde é definido como a informação classificada é tratada.

Commented [AES7]: Se esta Declaração de confidencialidade

Commented [AES8]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES9]: Por exemplo, exclusões de tratamento

Commented [AES10]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES11]: Se esta Declaração de confidencialidade

[nome da organização]

[nível de confidencialidade]

Nome: _____

Data: _____

Assinatura: _____